



春节回家遭逼婚 用缓兵之计

博主:幽忧

快过年了,又到一家团聚的时候了,但每到这时候总是几家欢喜几家愁。前几天,有人问我租个男朋友回家过年是否靠谱,她说去年回家被父母好一通说,当时她就信誓旦旦地说今年一定解决终身大事,可转眼一年过去了,她还是单身。租个男朋友回家多少有点儿不靠谱,如果是熟人也就算了,把一个不知道底细的人带回家多吓人啊,不如一个人回家挨骂。

其实长辈逼婚是为了子女好。子女成家立业了,长辈也就没有心事了。如果想躲过长辈的逼婚,不妨先用缓兵之计。善意的谎言,只为全家人高高兴兴地过年。

装失恋

就说前一阵子刚刚和恋人分手,如果想把戏做足,还可以先将和异性朋友的合影存在手机里,被追问的时候翻出来给长辈看,还要表现出很难过的样子。要是长辈问你为啥分手,这个就容易了,高的可以说别人嫌你高,矮的可以说别人嫌你矮,反正就是拿自己最不完美的地方说事儿就可以了,力争让长辈给你一个缓冲期。

装热恋

这个必须有关系好的异性朋友帮忙才行。整个春节期间脚踮我的电话不断,之所以没有在一起过年是因为他(她)跟父母外出旅行了,到时候也可以让父母跟他(她)聊几句,保准这个年能过得舒坦。

以理服人

一般长辈逼婚的时候,都会摆出很多大道理,那么你就用你的道理去说服他们好了。申辩的理由很简单,可以说说自己的人生规划。

谎称目标已锁定

称公司来了个新同事,或者说同学刚给自己介绍了一个对象,恋情正处于萌芽状态,年后一定努力。

溜之大吉

回家过年之前,先和哥们儿或姐们儿说好,大年初一或大年初二打个电话,就说公司有十万火急的事儿必须赶回去处理。工作问题在长辈眼里是很重要的事儿,这样你就可以光明正大地提前开溜了。

逃避

如果已经被连续逼婚好几年,到了完全失去申辩机会的地步,无计可施那就逃一次吧。不过,还是要想个好一点儿的不回家的理由,别让父母伤心。

(请各位博主与本报联系,以奉薄酬。)



初为人母的奇妙感受

博主:孙燕姿

过了很久才动笔写这篇文章,我想很多母亲明白其中的缘由。

也许早该有一本叫作《成为母亲了哈哈》的书。这里的“哈哈”并不是一种戏谑的笑,而是在经历了紧张不安之后安心的笑。对那些会翻开这本书的人来说,在拥有了像坐过山车一样的奇妙感受之后,这种笑是难以掩饰的。

你能体会到这种满足,当他在浴盆里手舞足蹈时,当他贪婪地吸吮乳汁时,当他的体重又增加了一点

点时。他的脸上会突然流露出似曾相识的表情,他的嘴里会偶尔说出有意识或无意识的话语,他会紧闭双眼露出笑容。世间全部的快乐即凝聚于此,世间最重要的奖项也非其莫属,而我并不仅仅是被动地接受这一切。

他喜欢被妈妈抱着,他会时时给我带来惊喜。

博主简介

孙燕姿,新加坡人,华语流行乐坛最有影响力的女歌手之一,代表作有《逆光》《是时候》等,全亚洲累计唱片销量逾2000万张。

孙燕姿和儿子的手握在一起

想念妈妈的“味道”

博主:车晓

最近和妈妈连续参加了好几档谈话节目,在节目中妈妈会谈到我小时候的事儿。妈妈谈起来眉飞色舞,而我听起来有些心酸。

记得上幼儿园时,我一个星期才能回家一次。在幼儿园里,每天晚上闻着从家里带来的被子上的味道,和着眼泪入睡,感觉那就是妈妈的“味道”。

我是一个恋家的孩子。如今,我长大了,离开旧日的家,展翅高飞。妈妈,虽然我们并不经常见面,但我的心从未离开过家。

博主简介

车晓,影视演员,曾参演过《艰难爱情》《非诚勿扰》《大男当婚》等影视剧。



车晓和妈妈



假如你变“小”了

博主:水晶

假如一个人变“小”了,生活会变成什么模样?加拿大摄影师乔尔·罗宾孙就为自己拍摄了一组“超现实”照片。在这些经过处理的照片中,身边的寻常事物突然变成庞然大物。例如,罗宾孙在观察地球仪,坐的竟是一个可乐瓶。

罗宾孙说:“我非常喜欢拍摄这样的微缩照片,它们可以让人从不同的视角去观察生活。《地板下的小矮人》这本书我很爱看,它给了我无数灵感,让我想到去制作这样一组照片,讲述‘小人儿’在大世界里的所见所闻。”

